
Komet EnFill & EnPack. 
Wyróżniające się indywidualnie. Razem jeszcze lepsze. 
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 Komet EnFill & EnPack.
Połączenie do ekonomicznego, prostego  
i bezpiecznego wypełniania kanałów korzeniowych.  
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Dzięki naszym urządzeniom do pionowej 
obturacji na ciepło masz w rękach idealną 
kombinację do ekonomicznego, wygod-
nego i bezpiecznego leczenia endodon-
tycznego. 

Z EnPack i EnFill jesteś w każdej chwili 
gotowy do pracy, dzięki najkrótszym cza-
som nagrzewania możesz od razu rozpo-
cząć działanie i pracować wydajnie bez 
zakłóceń. 
Wydajne baterie bez irytujących kabli, pro-
sta obsługa oparta na zasadzie plug-and-
-play oraz unikalne, obracane wyświetla-
cze zapewniają, że możesz w pełni 
skoncentrować się na pracy i nie musisz 
martwić się o technikę. Szybki rzut oka, 
szybkie naciśnięcie przycisku, krótkie 
nagrzewanie i możesz działać. 

EnPack i EnFill mają wszystko, czego 
potrzebujesz, aby utrzymać swój zwykły 
proces pracy. Oba urządzenia można sto-
sować uniwersalnie, spełniają one niemal 
wszystkie wymagania dzięki obracanej  
o 360° igle iniekcyjnej lub końcówkom 
grzewczym w dziewięciu rozmiarach  
i pozwalają na pracę bez zmęczenia dzięki 
swojej konstrukcji i niskiej wadze. 
Zwiększ wydajność leczenia dzięki opty-
malnym, jednorodnym rezultatom w naj-
krótszym możliwym czasie, od wierz-
chołka do wejścia do kanału. 
 

Wysoce wydajne, bezpieczne i jednorodne wypełnienie kanału korzeniowego – optymalne 
zakończenie każdego leczenia endodontycznego. Zasilanie bateryjne, precyzja, szybka 
gotowość do użycia.
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Komet EnPack.
Wydajność w kanale korzeniowym.

Dzięki naszemu urządzeniu do pionowej 
obturacji na ciepło jednej trzeciej wierz-
chołkowej części kanału można ekono-
micznie, komfortowo i bezpiecznie wyko-
nać leczenie endodontyczne. 
Jesteś w każdej chwili gotowy do pracy, 
możesz od razu rozpocząć działanie i pra-
cować wydajnie bez zakłóceń. Końcówka 
grzewcza nagrzewa się w zaledwie 0,2 
sekundy. Nie trać cennego czasu podczas 
pracy i pozostań w ciągłym procesie. Pro-
sta obsługa plug-and-play, wyświetlacz, 
który jest łatwy do odczytania w każdej 
pozycji i wydajna bateria zapewniają, że 
musisz martwić się tylko o pacjenta, a nie  
o technikę. 
EnPack sprawia, że czysta i precyzyjna 
praca jest wyjątkowo łatwa. Może być sto-
sowany uniwersalnie, zarówno przez osoby 
opracowujące ręcznie, jak i w połączeniu  
z dowolnym mikrosilnikiem endodontycznym. 
Dziewięć końcówek grzewczych o różnej 
średnicy zawsze zapewnia optymalną 
widoczność obszaru roboczego.  

Dzięki niewielkiej wadze i ergonomicznej 
konstrukcji można pracować bez zmęcze-
nia, a precyzyjne oddzielenie ćwieka głów-
nego jest łatwe dzięki końcówce grzewczej, 
nawet w przypadku obturacji na zimno – 
bez rozmazywania i ryzyka ponownego 
wyciągnięcia gutaperki. 
Szybkie nagrzewanie w kanale korzenio-
wym zapewnia maksymalne bezpieczeń-
stwo pacjenta i optymalny, jednorodny 
rezultat. 

Sposób użycia:
1.	 Nacisnąć krótko przycisk zasilania, aby 

włączyć urządzenie EnPack. 
2. 	 Nacisnąć i przytrzymać przycisk zasila-

nia, aby zmienić ekran. 
3. 	 Nacisnąć przycisk nagrzewania, aby 

nagrzać końcówkę grzewczą. Puścić, aby 
zatrzymać proces nagrzewania. 

4. 	 Po włączeniu nacisnąć jednocześnie 
przycisk zasilania i przycisk nagrzewania, 
aby wyregulować głośność. 

5. 	 Nacisnąć krótko przycisk zasilania, aby 
wybrać głośność. 

6. 	 Nacisnąć krótko przycisk nagrzewania, 
aby zakończyć ustawienie głośności.
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Twoje korzyści. Nasza obietnica.
Wszystko szybko w zasięgu wzroku.

Gotowość w każdej chwili. 
Końcówka grzewcza nagrzewa się w zale-
dwie 0,2 sekundy, dzięki czemu można od 
razu rozpocząć pracę. Poprzez nagrzewa-
nie bezpośrednio w kanale korzeniowym 
zwiększasz bezpieczeństwo swoich 
pacjentów i zapewniasz optymalne prze-
twarzanie gutaperki. .  

Oszczędność czasu przy każdym  
leczeniu. 
Bez długich przygotowań, po prostu 
zacznij: Wystarczą dwa przyciski i kilka 
ustawień, abyś mógł po prostu zająć się 
pracą, nie martwiąc się o technikę.  
Prosta obsługa umożliwia szybką reakcję  
i oszczędza cenny czas przy każdym 
zabiegu.   

Pełna koncentracja na najważniejszym. 
Dzięki różnym średnicom końcówka 
zapewnia optymalną widoczność obszaru 
roboczego przez cały czas. Dociera nawet 
do wąskich, głębokich miejsc i precyzyjnie 
oddziela gutaperkę. Dzięki temu możesz 
pracować wygodnie i z maksymalną precy-
zją, bez ograniczeń, nawet w ciasnych 
warunkach.  

Wyposażenie na każdą sytuację. 
Dzięki dziewięciu rozmiarom końcówek 
grzewczych i precyzyjnie regulowanym 
kątom możesz skutecznie wypełnić niemal 
każdy kanał korzeniowy. W zaledwie kilku 
prostych krokach EnPack jest gotowy na 
następnego pacjenta – precyzyjnie dosto-
sowany do wymagań kanału korzenio-
wego.    

Komfortowa praca. 
Praca bez zmęczenia: Dzięki smukłej  
konstrukcji, niskiej wadze i ergonomicz-
nemu uchwytowi EnPack sprawia, że 
leczenie endodontyczne jest komfortowe. 
Konstrukcja i wyświetlacz zostały zapro-
jektowane z myślą o użytkownikach 
prawo- i leworęcznych.    

Największe bezpieczeństwo.  
Krótki czas nagrzewania i szybkie chło-
dzenie zapewniają największe możliwe 
bezpieczeństwo dla pacjenta i optymalne 
rezultaty. Dzięki nagrzewaniu w kanale 
korzeniowym pacjent jest dodatkowo  
chroniony.    

Wszechstronna kompatybilność. 
EnPack jako samodzielne urządzenie jest 
optymalnym uzupełnieniem każdego 
mikrosilnika endodontycznego.  
Ma uniwersalne zastosowanie, idealne  
w połączeniu z EnFill i doskonałe  
rozszerzenie naszego EnDrive.   

Uniwersalne zastosowanie.  
Możesz również skorzystać z precyzji 
EnPack podczas obturacji na zimno  
i oddzielić ćwiek główny czysto i precyzyj-
nie. Bez rozmazywania, bez ryzyka przesu-
nięcia gutaperki, bez ryzyka urazu, po pro-
stu komfortowa praca ze sterylnym, 
czystym rezultatem.   

Elastyczne zastosowanie.  
Bez irytujących kabli, ale z akumulatorem, 
który wystarcza na 1500 zabiegów lub 
nawet 4 godziny. W przypadku nieużywa-
nia po prostu umieść EnPack na stacji 
ładującej, a naładuje się on automatycz-
nie. 



Sposób użycia:
1. 	 Nacisnąć i przytrzymać przycisk zwalnia-

jący i odciągnąć tłok. 
2. 	 Wypełnić gniazdo ładowania pałeczką 

gutaperki. WAŻNE: Używać zawsze tylko 
JEDNEJ pałeczki! 

3. 	 Wcisnąć tłok z powrotem do urządzenia, 
aż zniknie czarne oznaczenie. 

4. 	 Nacisnąć i przytrzymać przycisk zasila-
nia, aby włączyć EnFill. 

5. 	 Gdy urządzenie jest włączone, należy 
krótko nacisnąć przycisk zasilania, aby 
ustawić żądaną temperaturę (zalecenie: 
180°C lub 200°C). 

6. 	 Po osiągnięciu żądanej temperatury  
delikatnie nacisnąć tłok do przodu, aby 
wstrzyknąć masę wypełniającą. 
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 Komet EnFill.
Proste i bezpieczne wypełnianie.

Dzięki naszemu urządzeniu do pionowej 
obturacji na ciepło można ekonomicznie, 
komfortowo i bezpiecznie wykonać lecze-
nie endodontyczne. 
Dzięki wydajnemu akumulatorowi i krót-
kiemu czasowi nagrzewania wynoszącemu 
zaledwie około 15 sekund jesteś gotowy 
do pracy w mgnieniu oka i możesz prze-
prowadzić wypełnianie kanału bez przerw 
i opóźnień.  

Sześć dostępnych igieł iniekcyjnych 
można optymalnie dostosować do wyma-
gań kanału korzeniowego i preferencji 
trzymania, ponieważ można je obracać o 
360°. Są one tak cienkie, że zapewniają 
optymalną widoczność obszaru roboczego 
przez cały czas i umożliwiają bezpieczne i 
precyzyjne wypełnienie kanału. Intuicyjna 
obsługa, szybka reakcja i niemęcząca kon-
strukcja oszczędzają cenny czas podczas 
każdego leczenia endodontycznego.  
EnFill może być stosowany zarówno przez 
osoby opracowujące ręcznie, jak i w połą-
czeniu z dowolnym mikrosilnikiem endo-
dontycznym. 

Lekki, ergonomiczny uchwyt pistoletowy 
zapewnia pełną kontrolę nad ilością 
wypełnienia i prędkością przepływu oraz 
dostosowuje się do przebiegu pracy.  
Niezależnie od tego, czy samodzielnie, czy 
z EnPack jako idealnym partnerem – 
dzięki EnFill uzyskasz również nagrody za 
całą trudną pracę, którą wcześniej wyko-
nałeś podczas opracowywania kanału 
korzeniowego. 



Dlaczego to dla Ciebie opłacalne.
Wszystko szybko w zasięgu wzroku.
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Wydajność w procesie pracy. 
Pozostań w procesie pracy zamiast cze-
kać na swoje urządzenie. EnFill nagrzewa 
gutaperkę do pożądanej temperatury w 
zaledwie 15 sekund. Dzięki temu możesz 
kontynuować pracę niemal bez przerw.    

Dokładne spełnienie wymagań. 
Każdy kanał korzeniowy jest niepowta-
rzalny, podobnie jak Twoje przyzwyczaje-
nia. Dlatego też każda z 6 dostępnych igieł 
iniekcyjnych może być swobodnie obra-
cana o 360°, dzięki czemu może być opty-
malnie dostosowana do zmieniających się 
wymagań Twojego leczenia endodontycz-
nego.    

Pełna koncentracja na najważniejszym. 
Dzięki różnym średnicom igły iniekcyjne 
EnFill bezpiecznie docierają do niemal każ-
dego obszaru, który ma zostać wypeł-
niony. Są przy tym tak cienkie, że zawsze 
masz najlepszą widoczność obszaru robo-
czego, bez względu na to, jak jest ciasno.      

Oszczędność czasu przy każdym lecze-
niu. 
Wystarczy jeden przycisk i kilka ustawień, 
abyś mógł po prostu zająć się pracą, nie 
martwiąc się o technikę. Prosta obsługa 
umożliwia szybką reakcję i oszczędza 
cenny czas przy każdym zabiegu.    

Komfortowa i precyzyjna praca. 
Precyzyjna praca bez przerw i zmęczenia: 
Uchwyt pistoletowy zaprojektowano w taki 
sposób, abyś mógł łatwo i precyzyjnie 
kontrolować szybkość przepływu i ilość 
gutaperki. Niska waga i ergonomiczny 
uchwyt sprawiają, że leczenie endodon-
tyczne jest komfortowe.   
  

Największe bezpieczeństwo.  
Krótki czas nagrzewania, krótki czas uży-
cia i szybkie chłodzenie zapewniają naj-
większe możliwe bezpieczeństwo dla 
pacjenta i optymalne rezultaty bez poluzo-
wania wypełnienia. Dzięki nagrzewaniu  
w kanale korzeniowym pacjent jest dodat-
kowo chroniony.   

Wszechstronna kompatybilność. 
EnFill jako samodzielne urządzenie jest 
optymalnym uzupełnieniem każdego 
mikrosilnika endodontycznego. Ma uniwer-
salne zastosowanie, idealne w połączeniu 
z EnPack i doskonałe rozszerzenie 
naszego EnDrive.

Elastyczne zastosowanie.  
Bez irytujących kabli, ale z akumulatorem, 
który z reguły wystarcza na cały dzień 
pracy. W przypadku nieużywania po prostu 
umieść EnFill na stacji ładującej, a nała-
duje się on automatycznie.   
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Brasseler®, Komet®, Art2®, CeraBur®, CeraCut®, 
CeraDrill®, DIAO®, EnDrive®, EnFill®, EnPack®, ETNA®, 
FastFile®, F360®, F6 SkyTaper®, FQ®, H4MC®, 
Komet BioSeal®, OccluShaper®, PolyBur®, PrepMarker®, 
Procodile®, Rocky®, SHAX® to zastrzeżone znaki towarowe 
Gebr. Brasseler GmbH & Co. KG.

Wymienione w tekście produkty i użyte nazwy są 
częściowo chronione prawem marki, prawem patentowym 
i prawem autorskim. Brak specjalnego oznaczenia lub 
znaku ® nie oznacza braku ochrony prawnej.

Materiał ten jest chroniony prawem autorskim. 
Wszelkie prawa zastrzeżone, również w odniesieniu do 
tłumaczenia, przedruku i powielania, w tym częściowego. 
Bez uzyskania pisemnej zgody wydawcy żadna część 
niniejszego materiału nie może być w jakiejkolwiek formie 
(fotokopia, mikrofilm lub innym sposobem) 
reprodukowana lub przetwarzana za pomocą systemów 
elektronicznych. 

Zastrzega się możliwość zmiany produktu i koloru oraz 
wystąpienia błędów drukarskich.

Stan na 10 - 2025. ©
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Komet Dental 
Gebr. Brasseler GmbH & Co. KG
Trophagener Weg 25 · 32657 Lemgo
Postfach 160 · 32631 Lemgo · Germany
Phone +49 (0) 5261 701-0
hello@kometdental.com

Komet Germany
Trophagener Weg 25 · 32657 Lemgo 
Phone +49 (0) 800 7701-700
Fax +49 (0) 800 7701-800
info@kometdental.de
www.kometdental.de

Komet Austria 
Komet Austria Handelsagentur GmbH
Hellbrunner Straße 15 · 5020 Salzburg
Phone +43 (0) 0800 70170070
Fax +43 (0) 662 829-435
info@kometdental.at
www.kometdental.at

Komet France
SA à conseil d’administration, s.a.i.
18 rue · Fourcroy · 75017 Paris
Phone  +33 (0) 1 43 48 89 90
info@komet.fr
www.komet.fr

Komet Italy
Komet Italy S.r.l.
Via Gianbattista Morgagni 36, 
37 135 Verona
Phone  +39 (0) 45 11171911
info@komet.it
www.komet.it

Komet UK
Komet Dental Instruments UK Limited  
Unit 8 Arden House · Marsh Lane
Hampton In Arden · B92 0AJ
Phone +44 (0) 2046 200580
info@kometuk.com
www.kometuk.com

Komet International Distribution
Trophagener Weg 25 · 32657 Lemgo 
Phone +49 (0) 5261 701-0
export@kometdental.de
www.kometdental.com


